

校园里的那些人

征集令

幽默风趣的老师,勤学好问的学生,一段特别的学习经历,一次不同寻常的创新故事,在学校里的日子,总是充满着种种乐趣。在学校的日子,也是每个人一生中宝贵而难忘的经历。本报开通“校园里的那些人”栏目,讲述校园里的人和事。

不管您是老师还是学生,不管您是小学生还是大学生,只要您有不一样的经历,或者有特别的专长,都可以致电我们,成为我们栏目的名人。线索提供请拨打:18663392870,与我们联系。

日照市“美德少年”高祎璠

多次义卖作品帮助贫困儿童

本报记者 张萍

高祎璠是日照市外国语学校三年级五班的一名学生,小小年纪她就多次义卖自己的作品帮助农村的贫困儿童,这一事迹很快便在校内传开,不少同学都十分佩服。2012年,高祎璠被评为日照市美德少年。



高祎璠。

17日,据高祎璠的班主任邓老师介绍,高祎璠平时在学校不仅成绩优秀,担任班干部,还非常乐意帮助同学。“作为班干部,班里的同学都对高祎璠十分认可。每天上学,她总会多带几支笔和练习本,这些都是为周围那些忘记带文具的同学准备的。记得有一次,她得知班里有个同学放学没有地方写作业,便主动把同学带回家中,一起复习功课,在她的帮助下,这位同学的期末考试成绩从B级提升到了A级。”

据高祎璠的妈妈介绍,高祎璠很有爱心,平时给她的零花钱,她从来不舍得花,而遇到有困难的人需要捐款的时候,她总会尽量全部捐出来。

虽然只有9岁,高祎璠却已多次拍卖出自己的作品,帮助一些弱势群体。在2008年汶川发生了特大地震的时候,高祎璠才上幼儿园,当妈妈跟她描述了灾区的情况后,高祎璠把自己全部的零花钱都捐

了出来,帮助灾区的小朋友。

2010年,高祎璠参加了“共享未来”儿童画义卖活动,她的作品《我是主角》成功拍出140元,拍得的善款捐给了“春蕾计划”,帮助农村贫困女孩继续完成学业。

2011年4月,高祎璠得知年级组准备开展爱心义卖跳蚤市场活动时,她利用课余时间特意为了这次活动准备了一幅绘画作品《双手共筑绿色未来》,并细心地进行了装裱,这幅作品卖出了45元的高价,成为该次活动卖价最高的物品。另外高祎璠还制作了一些小工艺品参加这次义卖活动。那次活动她共卖出善款95.8元,一分未留,全部捐出,帮助日照市福利院的孩子,成为那

次活动义卖所得款和捐款最多的同学。

“经常从电视里看到乡村的小朋友生活那么困难,我很想帮助他们,让他们也能和我一样生活的很快乐。如果以后在遇到需要帮助的人,我也会尽量帮助他们。”高祎璠说。

高祎璠告诉记者,她平时很喜欢画画、主持和吹奏葫芦丝。

据了解,她曾在“全国第八届少儿美术杯年度艺术展评”中获得一等奖,在日照市多次绘画比赛中获得一、二、三等及优秀奖。2010年5月获得全国《龙人杯》书画大赛一等奖,2010年12月被评为山东省“中华诗文诵读小名士”。

春天里,动起来

一年之计在于春。随着温度上升,不少市民和孩子脱去厚厚的外套,出门享受运动的快乐。在日照市政府广场、银河公园等地,放飞的风筝、旋动的滑轮……无不展示出运动的魅力。

“踏青出游,一线在手,看风筝乘风高升,随风翻飞,实在是一件快事。天气暖和了,出来活动活动筋骨。”一位女孩笑着说。

15日,稚嫩的叫卖声,琳琅满目的商品,五花八门的促销,“充斥”着日照金海岸小学的校园。“顾客是上帝”、“走过、路过、不要错过……”,孩子们都使出各种招数进行促销,吸引客源。

有的孩子极具创意地将同学的照片洗出来叫卖,还有的孩子带来显微镜让别人看微生物世界,看一次五毛钱。

“这次动手实践活动,对于孩子的成长非常有益。孩子们不仅获得了买和卖的快乐体验,对于算账、理财等基本生活能力有了亲身的体会。”日照金海岸小学德育处老师说道。(本报记者 张萍 张永斌)



▲16日,滑轮转动,快乐无限。本报记者张永斌摄

▲16日,放飞风筝,放飞春天。本报记者张永斌摄

三庄镇陈家沟小学:

19名“最美小学生”选出

本报3月17日讯(记者 张萍) 三庄镇陈家沟小学日前组织开展“第一届最美小学生”评选活动,以更好地培养学生积极向上的情操,更好地培养学生良好的学习行为习惯。

“最美小学生”由“学习美、纪律美、卫生美、写字美、英语美、劳动美、进步美”七方面构成,每名候选人都要由学生针对以上七方面内容进行优缺点的评价。经过激烈角逐,最后评选出19名“最美小学生”。

学校校长王生顺告诉记者,评选能让学生从自己的视角出发,更清楚地了解自己的优缺点,评选者还能看到别人写给他的评语,能够更好地鼓励孩子进步。

在一些“最美小学生”评语里写着:“他写字非常规范、认真,很少出错误,我们要向他学习;他考试低于90分时,一点也不气馁,下次一定能考好;他讲究卫生,手脸很干净,衣服也很干净……”

“通过本次‘最美小学生’评选活动,树立起了学生们学习的榜样,更高层次上激发了学生向善、向好积极性,有力地促进了学生良好学习习惯的形成。”王生顺说。



15日,小朋友们正在“做买卖”。本报记者 张萍 摄

编辑:张永斌 组版:牟茜

第二届山东省百姓品酒大赛日照选拔赛

主办:山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报《今日日照》



你了解白酒吗?你懂得品鉴、欣赏白酒吗?你想尽情品鉴全国白酒吗?快来参与百姓品酒大赛吧!你也许就是下一个齐鲁品酒王!

大赛详情请关注《齐鲁晚报》每周四酒水版

奖项设置:

“齐鲁金钻品酒师”10名,奖金3000元并颁发证书

“齐鲁银钻品酒师”20名,奖金2000元并颁发证书

“齐鲁铜钻品酒师”30名,奖金1000元并颁发证书

(证书由山东省白酒协会、山东省糖酒副食品商业协会、齐鲁晚报联合颁发)

初赛时间:2013年3月21日

报名电话:0633-8308126 报名时间:2013年3月6日—2013年3月20日

报名地点:齐鲁晚报《今日日照》(日照市烟台路丽城花园19号楼沿街1楼)

